

Raportul de activitate pe anul 2020

VICEPRIMAR : KENDI DESIDERIU

Consilier local - Președinte al Comisiei pentru agricultură, activități economico – financiare, buget, finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat

Având în vedere validarea mandatului de viceprimar în sesiunea Consiliului local al comunei Sălard , din data de 29.10.2020 și ca reprezentant al Consiliului Local al comunei Sălard, fiind Președinte al Comisiei pentru agricultură, activități economico – financiare, buget, finanțe, amenajarea teritoriului și urbanism, administrarea domeniului public și privat

Luând în considerare faptul că întreaga activitate din anul 2020 s-a desfășurat cu respectarea strictă a dispozițiilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ , ale Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali precum și a Hotărârii Consiliului local al comunei Sălard privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local al comunei Sălard.

În perioada anului 2020 am participat la un număr de 9 sedinte ordinare și 1 sesiune extraordinară . Nu fost absent de la nicio sesiune a Consiliului local pe parcursul anului 2020. Am fost prezent la sesiunile Consiliului local prin care au fost adoptate 117 hotărâri.

Activitățile desfășurate pe parcursul anului 2020 au fost următoarele ;

-am participat la sesiunile de comisie, în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre , de asemenea am participat la sesiunile ordinare , extraordinare și de urgență ale Consiliului Local, unde au fost dezbătute proiecte de hotărâre și analizându-le am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

-am susținut și promovat toate proiectele, ce au vizat: programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei ; învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecția copiilor, tineret și sport, culte și activități social-culturale ; apărarea ordinii și liniștii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, relații cu alte consilii locale sau alte organizații, integrarea europeană ; amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului, turism, agricultură, comerț și , servicii, gospodărie comunală.

-am menținut legătura permanentă cu locuitorii satului, ocazie cu care am transmis proiectele avizate în sesiunile consiliului local, cu impact asupra cetățenilor, totodată preluând mesajele lor cu care am participat la discuții în plen, venind de asemenea cu propuneri pentru soluționarea lor.

-am manifestat preocupare pentru rezolvarea problemelor cetățenilor comunei prin deplasarea concreta la fața locului cât și prin dispunerea anumitor măsuri la nivelul propriu al aparatului primăriei.

-m-am deplasat personal în vederea urmării executării unor lucrări de reparații curente și capitale la unitățile școlare și Primărie , urmărind folosirea eficientă a materialelor participând și întocmind actele pentru recepția lucrărilor.

- am supravegheat modul de realizarea investițiilor aflate în derulare pe raza comunei și am dispus măsuri de remediere acolo unde s-au constatat defecțiuni și am participat în comisiile de licitații urmărind lucrările de investiții în curs de realizare pe raza comunei Sălard.

-cu ajutorul beneficiarilor Legii 416 /2001 am căutat să ne gospodărim și să menținem curățenia în jurul primăriei și a tuturor instituțiilor de interes public cum ar fi: școli; grădinițe; monumente; etc.

- am urmărit aprovizionarea ritmică cu lemne de foc și alte materiale necesare pentru buna desfășurare a procesului instructiv educativ unități școlare ce aparțin comunei Sălard .

-am supravegheat reparațiile de drumuri locale ,ulite și drumuri comunale

-am supravegheat iluminatul public , organizând aprinderea și stingerea becurilor cât și înlocuirea cu corpuri de iluminat noi și a becurilor arse. .

-am verificat mașinile și utilajele ce aparțin Primăriei ,organizand zi de zi lucrările ce trebuie executate cu aceste mașini precum și încadrarea în normele de consum stabilite și curățirea și amenajarea santurilor , a rigurilor de scurgere ,precum și curățenia pe trotuare , curți și drumuri.

În anul 2020 reabilitarea iluminatului public a funcționat impecabil în toată comuna fiind la ora actuală un sistem eficient și economic spre mulțumirea tuturor locuitorilor comunei.

În legătură cu colaborarea cu autoritățile județene,am răspuns prompt și în condiții onorabile oricăror solicitări indiferent de domeniul de activitate vizat.

În calitate de ales local, am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale,declarațiile de avere și interese .

Pe parcursul anului 2020 mi-am desfășurat întreaga activitate de viceprimar în folosul comunității și în beneficiul locuitorilor din comuna Sălard.

Mulțumesc tuturor colegilor mei, Primar, Secretar, Consilieri, pentru tot efortul depus în folosul comunității în anul care s-a încheiat.

Sper ca anul 2021 să ne aducă mai multe realizări, astfel și eu mă voi implica mai activ în toate problemele și cerințele ce vor apărea, aducându-mi aportul de fiecare dată pentru bunul mers al activităților din cadrul Consiliului local al comunei Sălard.

Data,
30.03.2021

VICEPRIMAR,
KENDI DESIDERIU